



REMA Systém pomáhá obcím s likvidací starého elektrika. Nabízí jeho svoz už do 10 dnů

Praha, 6. března 2025

Společnost REMA Systém posiluje spolupráci s obcemi a městy napříč Českou republikou, aby podpořila ekologické nakládání s elektroodpadem. Nabízí komplexní služby sběru všech skupin odpadních elektrozařízení s rychlým svozem už do deseti dnů od objednání jejich ekologické likvidace. Obce se mohou zapojit do projektu Zelená obec nebo využít partnerství pro sběrné dvory s finanční odměnou za vysbírané odpadní elektrozařízení.

Společnost REMA Systém dlouhodobě spolupracuje s obcemi a městy napříč celou Českou republikou, aby jim usnadnila likvidaci odpadních elektrozařízení. Zapojení obcí může probíhat formou jednorázových svozů nebo dlouhodobé smluvní spolupráce. Obce a města bez sběrného dvora se mohou zdarma zapojit do projektu Zelená obec, jehož cílem je podpořit občany v ekologickém smýšlení a předcházet odkládání odpadních elektrozařízení mimo určená sběrná místa. Obce zapojené do projektu obdrží zdarma nerezový sběrný box na drobný elektroodpad a mají možnost objednávat bezplatný odvoz větších elektrozařízení. Aktuálně je do projektu zapojeno přes 900 obcí, které využívají více než 950 sběrných boxů.

„Naší prioritou je zajistit, aby měly obce přístup ke kvalitním a efektivním službám v oblasti sběru a ekologické likvidace elektroodpadu. Proto jim jsme schopni zajistit odvoz více než jednoho sta kilogramů odpadního elektrozařízení v nepřekonatelném čase méně než deseti pracovních dní,“ zdůrazňuje **Vítězslav Páral**, manažer regionálních zastoupení společnosti **REMA Systém**, která je jedním ze tří největších kolektivních systémů zajišťujících sběr odpadních elektrozařízení působících v České republice. *„Plně si uvědomujeme, že obcím narůstají povinnosti v oblasti odpadového hospodářství. Letos musejí zajistit například nové kontejnery na textil. Proto se jim snažíme maximálně ulehčit od starostí kolem likvidace elektroodpadu, a to pomocí možnosti jednoduchého objednání svozu online nebo zajištění informačních letáků pro občany či pomocí s administrativou,“* dodává Páral.

Další variantou je spolupráce s obcemi, které již sběrnými dvory disponují. Díky registraci a partnerství se společností REMA Systém mohou získat finanční příspěvek, který se odvíjí od množství zpětně odebraných elektrozařízení. Kolektivní systém navíc obcím nabízí různé formy zřízení místa zpětného odběru všech šesti skupin elektrozařízení stanovených v zákoně č. 542/2020 Sb, o výrobcích s ukončenou životností.

„Obce se mohou kdykoliv obrátit na naše regionální zástupce, kteří jsou připraveni jim pomoci s organizací sběru a komplexně zajistit agendu likvidace odpadních elektrozařízení. Své služby nabízíme obcím po celém území České republiky, a to bez ohledu na počet obyvatel,“ uzavírá Vítězslav Páral s tím, že zástupci obcí nalezou potřebné informace na webu www.rema.cloud.

O společnosti REMA Systém

Hlavními aktivitami společnosti REMA Systém jsou služby zabezpečující zpětný odběr a recyklaci odpadních elektrických a elektronických zařízení jako například pračky, lednice, televizory, počítače, tiskárny, mobilní telefony a další přístroje.





Svým klientům REMA Systém nabízí odborné a komplexní řešení na cestě ke splnění legislativních povinností, běžným spotřebitelům pak pomoc a jednoduché vyřešení starostí s nepotřebnými či odpadními elektrospotřebiči. V oblasti ochrany životního prostředí REMA Systém působí od roku 2005, od kdy provozuje systém pro zpětný odběr a recyklaci odpadních elektrozařízení.

Podrobné informace najdete na adrese www.rema.cloud, informace k projektu Chytrá recyklace naleznete na www.chytrarecyklace.cz.

Kontakt:

Markéta Kohoutková

LESENSKY.CZ s.r.o.

mobil: +420 773 049 494

e-mail: kohoutkova@lesensky.cz

M. Horákové 1957/13, 602 00 Brno

www.lesensky.cz

